



## PRECIZĂRI

Pentru desfășurarea

**Olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii”**

**Etapa județeană, anul școlar 2024-2025**

(Avizate de Consiliul Consultativ Tehnologii al ISJ Vaslui)

- **Olimpiadele din aria curriculară „Tehnologii” se vor organiza având la bază Calendarele Metodologiile, Regulamentele specifice și Programele aferente care se regăsesc la următoarele linkuri:**  
<https://www.edu.ro/olimpiade-si-concursuri>  
[https://www.edu.ro/regulamente\\_olimpiade\\_concursuri\\_scolare\\_in\\_vigoare](https://www.edu.ro/regulamente_olimpiade_concursuri_scolare_in_vigoare)
- Tabelele cu elevii participanți și Tabelele cu profesorii propuși sau care doresc să facă parte din Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor conform modelelor vor fi transmise până pe **5 martie 2025**.

### **PROBA SCRISĂ LA OLIMPIADELE DIN ARIA CURRICULARĂ „TEHNOLOGII”**

**TOTI ELEVII INSCRISI la Olimpiadele din aria curriculară „Tehnologii” vor susține proba scrisă Liceul Tehnologic "Petru Rares" Bârlad și vor fi repartizați în săli în funcție de disciplină / domeniul de concurs, în data de 15 martie 2025.**

- **Activitatea Comisiei de organizare se va derula începând cu ora 8.00** la școlile organizatoare.
- **Activitatea profesorilor asistenți se va derula începând cu ora 8.30** la școlile organizatoare. Convocarea profesorilor asistenți se realizează telefonic de către Comisia de organizare.
- **Activitatea profesorilor evaluatori se va derula începând cu ora 13.00** la școlile organizatoare. Convocarea profesorilor evaluatori se realizează telefonic de către Comisia de evaluare.
- **Proba scrisă va începe la ora 10.00**
- **Elevii vor avea acces în sălile de concurs în intervalul orar 9.00 - 9.30.**
- Elevii vor avea asupra lor carnetul de elev, vizat la zi și ștampilat, cu fotografie și/sau actul de identitate și **DECLARAȚIA DE CONSIMȚĂMÂNT** completată de elev sau de părinte (în cazul elevilor minori).
- Se interzice elevilor să aibă asupra lor materiale care ar putea fi utilizate la rezolvarea subiectelor, precum și telefoane mobile sau orice mijloc de calcul sau de comunicare (Prin excepție elevii de la domeniul ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT, vor primi de la comisia de organizare *Planul general de conturi*, în sală, după repartizarea subiectelor).
- **Rezultatele elevilor vor fi afișate, anonimizat, pentru 48 de ore, la Centrele de organizare, la finalul evaluării. Termenul de depunere a eventualelor contestații este luni 17 martie 2025, în intervalul 10-12 la Inspectoratul Școlar Județean (contestația se depune personal de către elev, la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Vaslui sau se transmite, de pe emailul personal al elevului, pe adresa [isjvaslui@isj.vs.edu.ro](mailto:isjvaslui@isj.vs.edu.ro) – se depune Cererea de contestație – model, însoțită de copia documentului de identitate).**
- Toate cadrele didactice prezente în Centrul de Concurs au obligația să își închidă telefoanele mobile pe toată durata desfășurării probei de concurs.

#### **Precizări suplimentare**

- Directorii școlilor, de unde provin elevii înscriși la Olimpiadele din aria curriculară „Tehnologii”, desemnează cadrele didactice însoțitoare ale loturilor de elevi. Cadrele didactice însoțitoare ale loturilor de elevi răspund de deplasarea și securitatea elevilor din componența loturilor și nu pot face parte din Comisia de evaluare.

**Respectarea precizărilor din prezentul document este asigurată de Comisia de organizare și de evaluare din centrul de concurs și este obligatorie pentru toți elevii și cadrele didactice implicate în desfășurarea Olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii, Etapa județeană, anul școlar 2024-2025.**



**DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT**  
**privind prelucrarea datelor cu caracter personal și de utilizare a imaginii**  
**pentru elevii participanți la olimpiadele și concursurile din Calendarele competițiilor naționale**  
**pe discipline școlare, la care participă elevi români, în anul școlar 2024-2025**

Subsemnatul/a \_\_\_\_\_, cu domiciliul în \_\_\_\_\_ str. \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, bl. \_\_\_\_\_, sc. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_, județ \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_, în calitate de **elev major/părinte/tutore al elevului/elevei**, \_\_\_\_\_, din clasa \_\_\_\_\_, de la unitatea de învățământ \_\_\_\_\_ îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal conform prevederilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare, de către instituțiile implicate în organizarea și evaluarea etapelor județene și naționale a Olimpiadelor din aria curriculară „Tehnologii” din Calendarele Competițiilor naționale pe discipline școlare, la care participă elevi români, în anul școlar 2024-2025.

**SUNT/NU SUNT de acord ca numele meu/fiului meu/fiicei mele să fie publicat în lista cu rezultatele obținute la etapele județene / naționale ale Olimpiadelor, desfășurate în anul școlar 2024-2025.**

**În situația în care NU SUNT de acord, doresc ca la afișarea listei cuprinzând rezultatele inițiale și finale datele personale ale mele/fiului meu/fiicei mele să fie anonimizate.**

**Declar că operatorul/ instituția organizatoare are dreptul de a transmite datele cu caracter personal către terți în condițiile prevăzute de legislația națională și europeană în vigoare.**

Consimțământul meu în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor personale este acordat pentru scopul menționat și declar că am luat la cunoștință de drepturile mele conferite de Regulamentul UE 679 / 2016: dreptul de acces la date, dreptul la ștergerea datelor (“dreptul de a fi uitat”), dreptul la restricționare, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție, dreptul la rectificare. Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu procesarea datelor mele personale prin canalele de mai sus.

Declar prin prezenta faptul că sunt de acord cu utilizarea în materialele publicitare indiferent de formă (TV, magnetică, fotografică, format hârtie, internet sau orice alt tip de format) de către instituțiile organizatoare a elementelor de identificare ale mele sau ale fiicei/fiului meu, de tip imagine/voce, colectate în urma participării mele/ a fiicei/fiului meu la activitățile menționate.

**DATA**

**SEMNĂTURA**